

Четыре новых лесных пожара добавилось в Иркутской области за прошедшие сутки

Таким образом, сейчас действуют 118 очагов огня на общей площади в четыре с лишним тысячи гектаров. В последние двадцать четыре часа ликвидировано 75 пожаров. Борцы с огнем выбиваются из сил, однако стихия пока не сдаётся. По нашим сведениям, с начала пожароопасного сезона на территории области зафиксировано более тысячи ста лесных пожаров. Год назад их было меньше в полтора раза.

Метеорологи прогнозируют, что погода нынче вряд ли поможет людям. Областной Гидромет сообщает, что количество осадков, выпавших на территории региона по разным районам, сейчас составляет от 17-ти до 78 процентов от нормы. В мае количество осадков составило около 50% от нормы. Сейчас в 13 районах области зафиксирован четвертый самый высший метеорологический класс горимости. Самая серьезная проблема - поджоги. Уже возбуждено 30 уголовных дел.

Лесникам не хватает средств и техники и если бы не арендаторы, спасающие от огня свои участки, урон от пожаров был вообще невосполним. Чрезвычайное положение введено в Заларинском, Иркутском, Ольхонском и Братском районах. Тяжелая обстановка сложилась и в Усть-Кутском районе. В местной мэрии нам заявили, что бороться с огнем вот-вот будет просто нечем. Василий Морозов, председатель комитета по природным ресурсам администрации г. Усть-Кута: «Проблемы эти существовали и существуют. Они уже две недели как тушат пожары и те запасы, что создавали - уже на исходе. Поэтому Минприроды должно позаботиться о том, чтобы обеспечить свои предприятия. А финансирования никакого нет».

Ответа на вопрос о том, чем федеральный центр поможет Иркутской области в борьбе с лесными пожарами, ждали участники сегодняшнего заседания областной комиссии по чрезвычайным ситуациям от заместителя министра природных ресурсов Виталия Караганова. Впрочем, оказалось, что спасение погорельцев во многом зависит от них самих. Сергей Брилка, заместитель главы администрации Иркутской области: «Я внимательно отслеживаю, каждый день сводку и вижу, что начинается пожар, и он потом дней пять продолжается. Вывод один - нет быстрой реакции на проблему».

Тем не менее, на подготовку к пожароопасному периоду Иркутской области из федерального бюджета была выделена только половина необходимой суммы в пять миллионов рублей. В ближайшие дни поступит еще миллион, однако региону надо вдвое больше, чтобы повысить эффективность тушения лесных пожаров. Московский гость никаких долгов своего ведомства не признал и добавил, что в стране слишком много регионов, где горят леса и на всех денег не хватит. Это означает - со своими бедами старайтесь справляться сами.

Валерий Почекунин

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

